Российская Федерация Республика Адыгея Администрация муниципального образования «Город Майкоп»

Комитет по образованию

ПРИКАЗ

от <u>25/4 / 21 № 44/8</u>

О внесении изменений и дополнений в приказ Комитета по образованию Администрации муниципального образования «Город Майкоп» от 06.11.2020 № 424 «Об организации и проведении итогового сочинения (изложения) для выпускников 11-х классов в общеобразовательных организациях муниципального образования «Город Майкоп» в 2020-2021 учебном году»

В связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории общеобразовательных организаций муниципального образования «Город Майкоп», а также на основании приказа Министерства образования науки Республики Адыгея от 26.11.2020 №1963 «О внесении изменений в приказ Министерства образования науки Республики Адыгея от 06.10.2020 № 1498 «Об организации и проведении итогового сочинения (изложения)» приказываю:

- 1. Внести в приказ Комитета по образованию Администрации муниципального образования «Город Майкоп» от 06.11.2020 №424 «Об организации и проведении итогового сочинения (изложения) для выпускников 11-х классов в общеобразовательных организациях муниципального образования «Город Майкоп» в 2020-2021 учебном году» следующие изменения и дополнения:
- 1.1. В подпункте 1.1 пункта 1 дату «02.12.2020» заменить на «05.04. 2021».
- 1.2. В подпункте 1.5. пункта 1 дату «2 декабря 2020 года» заменить на «05.04.2021», дату «7 декабря 2020 года» заменить на «09.04.2021».
 - 1.3. Пункт 1 дополнить подпунктом следующего содержания:
- «1.6. Организовать лицам, указанным в пункте 29 «Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования», утвержденного приказом Министерства просвещения РФ и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 07.11.2018 № 190/1512, повторное написание итогового сочинения (изложения) 21.04.2021 и 05.05.2021».
- 2. Отделу общего и дополнительно образования Комитета по образованию Администрации муниципального образования «Город Майкоп» (Гайко В.А.) ознакомить с приказом заинтересованных лиц.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на Стриха Я.Н., заместителя руководителя Комитета по образованию.

Руководитель Комитета по образованию

) V

О.В. Романенко